

建行快贷：如此快 轻松贷

本报讯 对于急需资金周转的市民，最迫切的愿望就是简便、快捷地拿到贷款。过去到银行贷款，从准备资料到提交申请，再到审批授信，无论流程如何压缩，等上几天也是家常便饭。如今，拿出手机扫描文末“二维码”，即可在线测额、提额，提前锁定额度，再去贷款更有底气。据了解，建行优质客户或公积金优质缴存客户，“快贷”额度更高。

不仅如此，申请建行“快贷”更是简单便捷。只需一部手机，轻轻

打开建行手机银行，点击“快贷”菜单，7×24小时实时在线自助申请、自动审批，无需提供抵押物，更不必提交纸质材料。

“建行‘快贷’属于循环使用的纯信用贷款。申请成功后，不支用不计息。只有客户支用后，才按贷款实际使用天数计息，使用多少天计息多少天，额度有效期内支持随借随还，利随本清。而且贷款利率非常低，年利率低至4.35%，一万元用一天，其利息可低至1.21元。”

想要资金，不必求人、不必跑腿，现在拿出手机，贷款马上用，现在起至3月31日，扫二维码成功测出额度，还可领取5元话费，快扫码试试吧！

(陈超 张秀玲)



服务老年人 上门办业务

“不知道密码，想取款能不能办理？”3月12日，一位老人来到邮储银行汝州市朝阳路支行，向工作人员咨询。

“本人过来，带上身份证，重置一个密码就可以。”

听到大堂引导员的回答，老人面露难色。一旁的大堂经理见状，立即上前了解情况。经详细询问得知，老人的老伴儿在住院，此时急需用钱，但是之前不小心将银行卡的密码锁死了。

了解事情的来龙去脉后，大堂经理立即向上级汇报。本着为客户着想的理念，该支行3名员工牺牲午休时间，携带设备上门办理业务。

邮储银行汝州市朝阳路支行位于朝阳新天地楼下，周围老旧小区较多，老年人也比较多。该支行将服务好老年客户作为日常工作的重中之重，不仅为老年客户等特殊群体设立了绿色通道，配备爱心座椅、轮椅、老花镜、饮水机、医药箱等便民设施，而且为老年人制定了特殊业务操作规程，提供安全、人性化的金融服务。

此外，针对老年客户金融防范意识薄弱的特点，该行深入社区开展“金融知识防诈骗”宣传，用通俗易懂的案例向老年客户宣传金融基础知识，强化金融消费安全理念，提高风险防范意识。(王俊莉)

同播美好希望 共建绿色鹰城 市郊联社开展义务植树活动

本报讯 3月12日上午，市郊联社员工来到湛河岸边，开展“播种希望 收获幸福 共建绿色鹰城”义务植树活动，以实际行动践行绿色文明(右图，刘贯虹摄)。

上午9时，大家按照任务分工，挖坑、铲土、扶苗、填压、提水浇灌，各个环节衔接有序、人员配合默契，两个多小时共栽植树苗110棵。

此次义务植树活动的开展，彰显了该联社全体员工建设美好家园的信心和决心。今后，该联社将进一步提升环保意识和社会责任感，牢固树立生态优先、绿色发展的导向，为鹰城的美好明天贡献力量。(刘贯虹 王晨阳)



普惠金融解民忧 扩充备货不发愁

“如今，孩子对象有了，婚房备下了，扩大经营的资金也不用愁了，开心事一件接一件。”3月15日，新华区农信联社客户经理刚一进店，李老板就拉着他开心地说。

李老板原来从事房屋装修，后来开了家五金店。近年来，凭借诚信无欺的人品、以前积攒下来的客户资源及与装修公司互动的模式，李老板五

金店的生意一直不错，他不仅收回了投资，而且用盈利为儿子付了婚房的首付款。这样，李老板夫妇的干劲就更足了。

随着客源的增加，李老板决定扩充备货材料。对于近10万元的资金缺口，李老板并不着急，因为几天前新华区农信联社的一位客户经理助理给他介绍过相关的贷款业务。与

农信社联系后，经过简单的流程，10万元贷款很快就打到了他的账户上。

让有金融服务需求的普通老百姓享受到适当、有效的金融服务，是普惠金融的初衷和目标。新华区农信联社将始终坚守本位、恪守责任，不遗余力推广普惠金融，让普惠金融的阳光真正照耀到每一个小微个体身上。(朱亚州 纪丹丹)

洛阳银行平顶山分行 开展金融消费者权益保护教育宣传活动

3·15是国际消费者权益日，为进一步提高金融消费者权利意识，加强消费者权益保护，构建和谐的金融消费环境，洛阳银行平顶山分行组织开展了以“以人民为中心 增强金融消费者获得感”为主题的宣传活动。

活动期间，洛阳银行平顶山分行采取多种方式强化宣传效果：通过网点LED屏滚动播放“以人民为中心 增强金融消费者获得感”“树立理性消费观念谨防过度借贷”等宣传标语，在营业网点内放置宣传海报，设置金融知识宣传台，摆放涉及保护消费者权益知识、反假货币、网络安全、保护个人信息、防范电信诈骗等内容的宣传页，为金融消费者答疑解惑。3月15日，分行组织宣传队在鹰城广

场开展了集中宣传活动，接下来各网点将积极利用外拓时间走进社区、公园、广场，重点对老年人进行宣传。

据介绍，本次金融教育宣传活动，旨在提高群众风险防范意识，让金融消费者知晓没有高回报低风险金融产品，引导消费者梳理理性投资、价值投资观念；加大金融服务政策宣传，让消费者懂得主动维护自身财产安全等，提高消费者依法理性维权意识和能力；主动适应老年群体金融需求，加强老年人权益保护；聚焦青少年、在校学生等年轻群体，积极倡导理性消费观

念。

洛阳银行平顶山分行在落实疫情防控要求和监管部门部署基础上，将充分利用好3·15教育宣传周活动契机，切实发挥教育宣传主体责任，履行银行金融机构的责任担当，常态化开展针对“一老一少”群体的线上线下宣传，使金融知识普及更接地气、更有创新。(张红达、毛晓婵)

问题：本期洛阳银行平顶山分行开展了什么宣传活动

有奖答题电话：4973516

上期答案：反洗钱小知识

(朱梦楠 毛晓婵)

卫东农商银行 明确今年工作重点 为乡村振兴 注入金融力量

本报讯 乡村振兴，金融先行。3月9日，卫东农商银行召开2021年度工作会议，决定加大对实体经济的支持力度，争做助力乡村振兴的主力银行、领军银行。

作为支持地方经济发展的金融主力军，2020年以来，该行面对突如其来的新冠肺炎疫情和错综复杂的经济形势，紧紧围绕“党建引领、改革先行、融网智联、固本拓源”工作主基调，坚持“调结构、控风险、降成本、提质效”经营管理理念，坚守“支农支小支微”市场定位不动摇，持续推动“党建共创·普惠金融”，加快推进整村、整区、整群授信和行业、居民批量授信，大力支持企业复工复产，各项工作呈现整体向好、总体向上的良好发展态势，进一步提升转型发展质量。

今年是“十四五”开局之年，也是脱贫攻坚与乡村振兴有效对接之年。该行有关负责人表示，今年，该行将围绕省联社党委“四三二一”工作布局，创新“党建+服务”模式，坚定不移践行普惠金融，主动融入“双循环”发展格局，紧扣“六稳”“六保”要求，持续加大对服务业、制造业、绿色环保、科技创新等重点领域的支持力度，加大农村经营主体授信支持力度，为乡村振兴注入金融力量，以更大的决心、更有力的举措、更扎实的行动，努力开创服务“三农”和实体经济新局面。

(马腾飞 周文娟)